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Для рассмотрения вопроса о размещении на официальном сайте администрации сельского поселения направляю Вам информацию следующего содержания: 
осудили за повторное управление транспортным средством в состоянии опьянения
Прокуратурой Дубровского района поддержано государственное обвинение в отношении 35 летнего Василия Разживина жителя д. Большая Островня, Дубровского района Брянской области. Суд признал его виновным в управлении механическим транспортным средством лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования (ст. 264.1 УК РФ).
Установлено, что 04.05.2016 Разживин был признан виновным в совершении правонарушения, предусмотренного ч. 3 ст. 12.8 КоАП РФ  (управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения и не имеющим права управления транспортными средствами либо лишенным права управления транспортными средствами, если такие действия не содержат уголовно наказуемого деяния) и 10.06.2016 около 01 часа 00 минут на 5 км автодороги «Орел-Смоленск-Дубровка» не имея права управления транспортным средством находясь в состоянии алкогольного опьянения управлял автомашиной ВАЗ – 21102, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения.
Суд приговорил Разживина В. к 6 месяцам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строго режима.
Приговоры в законную силу не вступили.
Уголовные дела расследовалось органом дознания отделения полиции «Дубровское» МО МВД России «Жуковский».
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