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Для рассмотрения вопроса о размещении на официальном сайте администрации сельского поселения направляю Вам информацию следующего содержания: 
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прокуратурой района приняты меры по устранению нарушений законодательства о пожарной безопасности

Прокуратурой Дубровского района проведена проверка соблюдения требований пожарной безопасности в здании Больше-Островенского дома культуры, в ходе которой установлены нарушения требований пожарной безопасности.
Установлено, что помещение дома культуры оборудовано автоматической пожарной сигнализацией, которая на момент проверки находилась в неисправном состоянии, чем нарушены требования Федерального закона от 21.12.1994 N 69-ФЗ «О пожарной безопасности».
В связи с выявленными нарушениями в отношении заведующей Больше-Островенского СДК Людмилы Казаковой вынесено постановление о привлечении е к административной ответственности ч. 4 ст. 20.4 КоАП РФ - нарушение требований пожарной безопасности к системам автоматического пожаротушения и системам пожарной сигнализации, системам оповещения людей о пожаре и управления эвакуацией людей в зданиях, сооружениях и строениях.
По результатам рассмотрения дела отделением надзорной деятельности и профилактической работы МЧС России по Дубровскому району заведующая Больше-Островенским домом культуры Людмила Казакова привлечена к административной ответственности в виде штрафа в размере 15 000 рублей.
Постановление в законную силу не вступило.

Прокурор района                                                                                       В.Ф.Чудмаев

